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SPI LOKALNA RIZNICA - DIGITALNI PRORAČUN NA JEDNOM MJESTU 
Digitalizacija proračunskog procesa
danas je standard učinkovitog upravljanja
javnim sredstvima. SPI Lokalna riznica
omogućuje cjelovito vođenje
proračunskog ciklusa – od planiranja i
definiranja limita, preko izvršenja i
praćenja plaćanja u stvarnom vremenu,
do jednostavnog i točnog izvještavanja, a
sve unutar jednog sustava.

OTVORENE PRIJAVE ZA TJEDAN LOKALNE
SAMOUPRAVE 2026. U ŠIBENIKU
Otvorene su prijave za Tjedan lokalne
samouprave 2026., koji će se održati od 25.
do 27. ožujka 2026. u Amadria
kongresnom centru hotela Ivan u
Šibeniku. Trodnevna konferencija, u
organizaciji Udruga gradova i Libusoft
Cicom, okuplja predstavnike JLP(R)S,
donositelje odluka i stručnjake iz javnog
sektora, uz pokroviteljstvo Ministarstvo
prostornoga uređenja, graditeljstva i
državne imovine, Ministarstvo pravosuđa,
uprave i digitalne transformacije te
Ministarstvo turizma i sporta.

Aktualne i praktične teme programa

nje, komunalne sustave, službeničko
zakonodavstvo, priuštivo stanovanje, javnu
nabavu te digitalnu transformaciju i
kibernetičku sigurnost. Poseban naglasak
stavljen je na financije JLS-a – poreze,
proračunsko planiranje, fiskalne rizike i
korištenje EU sredstava.

Rješenje povezuje nadležni proračun i
proračunske korisnike, automatizira
kontrole raspoloživih sredstava, uvoz
bankovnih izvoda i knjiženja te osigurava 

Kotizacija i prijave

Za uspješnu implementaciju digitalne
Riznice važno je imati odgovarajuće IT
rješenje, educirane djelatnike i jasno
definirane interne procedure. Kada su ti
preduvjeti ispunjeni, jedinica je spremna
koristiti sve funkcionalnosti sustava do
automatskog izvještavanja i
transparentnog upravljanja sredstvima.
Za više informacija javite se na
marketing@spi.hr

MASOVNI POTPIS: VIŠE OD 83.000 DOKUMENATA POTPISANO U
PRVOJ GODINI
U manje od godinu dana putem FINA
masovnog potpisa u SPI sustavu
ovjereno je čak 83.754 dokumenata –
više nego što je ranije potpisivano
klasičnim putem. Rješenje, razvijeno u
suradnji s FINA, omogućuje masovno
kvalificirano elektroničko potpisivanje
jednim unosom PIN-a, uz punu pravnu

valjanost. Uvođenjem FINA potpisa u
oblaku uklonjena je potreba za fizičkim
certifikatima, a potpisivanje je moguće i
putem mobilnog uređaja. Sustav
podržava pojedinačno i masovno
potpisivanje, prilagodbu vizualnog
potpisa te dodatne funkcionalnosti
prilagođene javnopravnim tijelima.

Najaktivniji korisnici potvrđuju
učinkovitost rješenja – Bjelovar s više
od 27.000 potpisa te Sveti Filip i Jakov i
Jasenice s oko 5.000 potpisa svaka.
FINA masovni potpis danas je standard
modernog, sigurnog i učinkovitog
uredskog poslovanja.

Sudionike očekuju paneli, radionice i primjeri iz
prakse usmjereni na učinkovitije i održivo
upravljanje lokalnim zajednicama. Kotizacija
iznosi 360 € + PDV, dok članovi Udruge
gradova RH ostvaruju pravo na
subvencioniranu cijenu od 180 € + PDV. Broj
mjesta na radionicama je ograničen –
osigurajte svoje mjesto na vrijeme: www.tls.hr

Program donosi aktualne i praktične teme:
upravljanje imovinom, prostorno planira-

Spremnost za riznicu

potpunu transparentnost i smanjenje
administrativnih pogrešaka.

Dokaz učinkovitosti

mailto:marketing@spi.hr


Digitalizacija javne uprave ima puni
učinak tek kada su svi koraci postupka
pravno ispravni i sljedivi. Kvalificirani
elektronički potpis i pečat pritom nisu
samo tehnička ovjera dokumenta, već
potvrda da je postupak proveden u
skladu s propisima i evidentiran kroz
informacijski sustav uredskog
poslovanja.

KAKO „POTPIS NA DLANU“ OSIGURAVA PRAVNU SNAGU I SIGURNOST
DOKUMENTA"

PLATFORMA OTVORENO - PREGLEDNIJE, BRŽE, INTUITIVNIJE

VIŠESTAMBENE ZGRADE I OIB: ŠTO VRIJEDI ZA ZGRADE S JEDNIM
VLASNIKOM

Platforma Otvoreno donosi osvježeni
dizajn usmjeren na bolje korisničko
iskustvo i veću preglednost digitalnih
usluga za građane. Novi vizualni
identitet, jasniji nazivi usluga i intuitivnija
navigacija omogućuju brži pristup
informacijama te jednostavnije
snalaženje unutar rješenja Otvorena
općina, Otvoreni grad i Otvorena
županija.

Ključna razlika: suvlasništvo

LC EDUKACIJE

WEBINAR
Vodič kroz redizajn aplikacije Uredsko poslovanje - 27. veljače 2026., Online

Sve češće se postavlja pitanje moraju li
sve višestambene zgrade automatski
dobiti OIB i ući u sustav upravljanja
prema Zakonu o upravljanju i održavanju
zgrada – osobito kada zgrada ima više
stanova, ali samo jednog vlasnika.

U masovnim upravnim postupcima,
gdje jedan proces rezultira tisućama
akata, mogućnost potpisivanja velikog
broja dokumenata jednim unosom PIN- 

SPECIJALISTIČKI SEMINAR
Drugi dohodak i putni nalozi vanjskih suradnika - 18. ožujka 2026., Hotel Antunović Zagreb

te certifikati za udaljeno potpisivanje „u
oblaku“, koje izdaju, primjerice, FINA ili
Agencija za komercijalnu djelatnost.
Pravna snaga potpisa je jednaka, ali
rješenja u oblaku donose veću
fleksibilnost, mobilnost i mogućnost
masovnog potpisivanja.

Kvalificirani elektronički potpis tako
postaje konkretan alat za brže, sigurnije
i transparentnije upravljanje. Za više
informacija obratite se na
marketing@spi.hr

Poseban naglasak stavljen je na
transparentnost i dvosmjernu komuni-

Moduli GIS Karte, Proračun i Projekti
trenutačno su dostupni u postojećem
izgledu, dok se već provode
nadogradnje prema novom vizualnom
standardu. Korisnički računi i podaci
ostaju nepromijenjeni – sve se
nadogradnje uvode automatski, bez
dodatnih radnji korisnika.

ne mora imati profesionalnog
upravitelja,
nema obvezu osnivanja zajedničke
pričuve u smislu Zakona,
ne mora imati zaseban OIB.

Potpisivanje bez fizičkog certifikata

U praksi se koriste certifikati na
kriptografskim uređajima (USB/kartica)

Usklađenost s eIDAS regulativom

a postaje operativna nužnost. Rješenja
poput Potpisa na dlanu omogućuju
sigurno mobilno potpisivanje, potpunu
usklađenost s eIDAS regulativom te
automatsku evidenciju i arhiviranje
unutar sustava.

Transparentnost u praksi

Dvosmjerna komunikacija

kaciju između jedinica lokalne
samouprave i građana, uz dodatno
unapređenje usluga poput Digitalnih
zahtjeva i iTransparentnosti.

Automatske nadogradnje za korisnike

Ključna je razlika u postojanju
suvlasništva. Iako zakon definira više-

Vlasnik u pravnim i poslovnim
odnosima nastupa pod vlastitim OIB-
om, a zgrada ne postaje zaseban
pravni subjekt.

stambenu zgradu kao onu s najmanje
četiri stana, njegove se odredbe
prvenstveno odnose na odnose
suvlasnika i upravljanje zajedničkim
dijelovima. Ako suvlasništvo ne postoji,
nego je vlasnik samo jedna osoba – ne
postoji ni obveza primjene većine
zakonskih odredbi.

To znači da zgrada s jednim vlasnikom:

KONZULTANTSKO SAVJETOVANJE
Aktualnosti u proračunskom računovodstvu kroz zadnjih godinu dana - 23. veljače 2026., Online

KONZULTANTSKO SAVJETOVANJE
Proračunsko računovodstvo u sustavu riznice - 10. ožujka 2026., Online

NAPREDNA OBUKA
Ispravak obračuna plaće i drugog dohotka - 17. ožujka 2026., Online

https://www.spi.hr/webinar-vodic-kroz-redizajn-aplikacije-uredsko-poslovanje/
https://www.spi.hr/specijalisticki-seminar-drugi-dohodak-i-putni-nalozi-vanjskih-suradnika/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-aktualnosti-u-proracunskom-racunovodstvu-kroz-zadnjih-godinu-dana/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-proracunsko-racunovodstvo-u-sustavu-riznice/
https://www.spi.hr/napredna-obuka-ispravak-obracuna-place-i-drugog-dohotka-13/

